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A Szakképzési Kollégium tudásmegosztó szerepvállalását erősítve az online térben rendezendő 

hibrid programok keretében folyamatosan törekszünk a jelenléti lehetőséget is megadva 

szakmailag aktuális programok szervezésére. Az elmúlt évtől a témához igazodó  külső 

helyszínekre  is kivittük azokat, 2026-tól élünk azzal a lehetőséggel, hogy az EPALE platform 

támogatásával a budapesti rendezvényeineket az NSZFH keretében szervezzük meg..  

A Szakképzési Kollégium szervezetébe immár két éve szervesen integrálódó Felnőttképzési 

Szakosztállyal egy szervezeti egységként, megerősödve folytatjuk tevékenységünket, melynek 

fókuszában továbbra is a szakképzés, (szakképző intézményekben folyó) szakmai oktatás  és 

(szakképző intézményen kívül folyó) szakmai képzés→felnőttképzés tartalmi meghatározó 

elemei állnak, a szakképzés és felnőttoktatás/felnőttképzés szerves egységét, egymásra 

épültségét hangsúlyozva az e területen folyó kutatásokat és fejlesztő tevékenységet.  

Tevékenységünk fókuszában a nyilvánosságnak is szánt, és az MPT közhasznú minősítését is 

szolgálva 2026. évben is a „Beszélgetések a szakképzésről” című programsorozat online és 

jelenléti formában történő szervezése áll. 

A 2025. november 27-i elnökségi ülésen (a hosszabb távra) kialakított programunkat alapul 

véve Kollégiumunk 2026. évben az alábbi szakmai  programok megvalósítását tervezi: 

1. Karrier/pályaorientáció gyakorlata nemzetközi kitekintésben. 

(Minőséget hozzáférést mindenkinek??! Szakképzési pályakövetés  

(Borbély-Pecze Tibor Bors). 

 

2. Sajátos nevelési igényű (tehetséges és fogyatékkal élő) tanulók a szakképzés és 

felnőttképzés rendszerében. Tanulási nehézségek a szakképzés rendszerében. 

 

3. Szakképzési Centrumok határon átnyúló együttműködése (Tempus-program) 

 

4. Szakmai képzés/továbbképzés. Specializáció, tudás mélyítése, új szakterület 

elsajátítása, továbbképzés, szakmai fejlődés. (Pausits Attila-Laczik Andrea) 

 

A programok megvalósításának rendje: megtartva a „Beszélgetések a szakképzésről” 

programstruktúra eddigi rendszerét évente négy alkalmatl tervezünk továbbra is, úgy hogy a 

Felnőttképzési Szakosztály eddigi áprilisra, májusra tervezett tudományos igényű 

konferencia-megjelenését és a felnőttképzést népszerűsítő őszi „Felnőtt tanulás hete” 

programsorozatát szervesen beillesztjük a Szakképzési Kollégium programsorozatba.  

(Megjegyzés: a témák sorrendje változhat az aktualitások és a közreműködő előadók 

elfoglaltságának függvényében) 
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Budapest, 2025. 12. 22..                                                            Schindler Rózsa  titkár és  

Benedek András MPT-SZK elnök 

 


